

俄名记勒索叶利钦家人

俄罗斯近期频繁爆出知名记者勒索政要和商人的丑闻,已故前总统叶利钦的外孙女婿、与首富阿布拉莫维奇齐名的亿万富豪、“基本元素”公司老板杰里帕斯卡也成为了受害人。据俄媒体1月30日报道,以披露内幕闻名的《快报》周刊评论员、名记兼作家费利克斯·梅德韦杰夫因勒索“基本元素”公司被捕,在签署了限制离境的保证之后获释,案件正在进一步调查之中。



叶利钦的外孙女婿杰里帕斯卡



名记费利克斯·梅德韦杰夫被指控犯罪

敲诈: 目标指向前总统家人

根据俄罗斯司法机关掌握的资料,知名记者费利克斯·梅德韦杰夫于去年12月底出现在“基本元素”控股公司的办公楼内,表明自己是《快报》评论员后要求得到一名公司负责人的接待。

费利克斯的名声立即发挥了作用——早在到《快报》就职之前,他曾先后在《星火》、《新闻世界》、《时代与我们》等周刊以及《莫斯科晚报》、《议会报》等媒体任职,还是知名的电视专栏节目主持人。因此,那位负责人立即同意与他会面。按照司法机关的说法,随后的

谈话有些“奇怪”。

费利克斯对接待者说,《快报》编辑部准备了一系列有关“基本元素”老板杰里帕斯卡及其家庭成员的材料,强调这些资料都是负面的,如果见报将有损“基本元素”公司的形象。按照司法机关代表的说法,公司方面认为这种威胁非常严重,因为《快报》早前曾刊登过有关杰里帕斯卡妻子的丑闻。

随后,费利克斯向公司提出“要求”,表示如果每月能够获得1万美元的“赞助费”,编辑部就会忘记有关杰里帕斯卡及其家人的事情。接待者表示自己无权做出决定,提议几天后再次商谈。

被捕: 收巨额时人赃并获

此事发生后,“基本元素”控股公司立即向莫斯科内务总局反经济犯罪局报案。今年1月,双方经过一番讨价还价,记者同意“赞助费”降到每月7000美元,但要求必须提前支付半年的。

1月18日,费利克斯再次来到“基本元素”公司办公楼,在转交42000美元的过程中,警察出现并逮捕了他。费利克斯对收钱的事实供认不讳,但表示这是《快报》领导层交待的任务。不过调查人员很快查明,费利克斯早就不在《快报》任职了。

《快报》市场推广部负

责人卡捷琳娜·舒梅科说,费利克斯去年5月开始在《快报》工作。作为名记,报纸同他的合作非常愉快,但从去年11月开始他就再也没到报社上过班,据说是在忙着写书。报社因此要求他辞职,他立即写了辞职声明,并在今年1月被正式解聘。

目前,司法部门已经根据俄罗斯刑法相关规定,以“图谋犯罪”和“巨额诈骗”对这起索要“封口费”事件立案调查,并将在近期正式对当事人费利克斯提出指控。如果罪名成立,他很可能面临10年监禁的惩罚。

遗憾: 赌博毁了名记前程

尽管这些案件性质非常严重,但是考虑到嫌疑人已经66岁高龄的事实,司法机关决定不对他实施羁押,并在签署了不外出声明后,将其释放。此外,按照莫斯科内务总局反经济犯罪局代表菲利普·佐洛特尼茨基的话说,“他是个名人,藏到哪儿?”

《生意人报》记者1月29日曾试图联系费利克斯,但是没有成功。而那些认识费利克斯的人,在谈及此案时反应各不相同。

《快报》的米哈伊尔·潘祖科夫说:“他是一个好记者,为人善良乐观。如果他被判入狱,我将感到非常遗憾。我猜测,很可能是赌博导致他做出这样的事。众所周知,他非常好赌,全部收入都用在在这方面。他甚至还以自己为例写了一本相关的书。”

保护公开性基金会主席阿列克谢·西蒙诺夫也持类似观点,他说:“费利克斯·梅德韦杰夫的情况很明了,他不止一次说过自己是个赌徒,为了这种狂热游戏而需要钱。对于赌徒来说,以什么方式赚钱并不重要。”

“基本元素”公司拒绝对此事做出评论。 综合

英冷血少女谋杀双亲并自拍行凶过程 计划失败后竟称感到非常失望

英国检察人员指控剑桥郡一名15岁的少女企图用绳索和剪刀谋杀亲生父母,并把这一过程拍摄下来。英国剑桥刑事法庭29日开始审理这一案件,播放了这段录像。

录像再现凶案现场

英国《每日邮报》29日报道,这一事件发生在去年2月24日。这名少女现年16岁,被控谋杀和故意伤害父母。由于法律原因,法庭没有公布少女姓名。

录像显示,这名少女身穿丝绸睡衣,在自己卧室内先对着镜头讲述谋杀父母计划。她的父母此时都在楼下。而后,镜头切换到楼下起居室。少女的母亲这时毫不知情,坐在电脑前。画面背景可以听到橄榄球赛解说声,少女的父亲正坐在沙发上观看比赛。

突然,这名少女径直走到母亲身后,掏出绳索缠在母亲脖子上。母亲叫道:你在干什么?这不是闹着玩的。”我没想闹着玩。”少女答道。随后,她拉紧绳索。

母亲大喊:快停下,放开我!”但女儿回答:不,我不放开。”这时,母亲已转过身与女儿面对面,但绳索仍紧缠在她的脖子上。

母亲见势不妙,向丈夫呼救。镜头中出现少女父亲的身影,向妻女走来。少女突然一动,父亲失声大叫:你竟然刺我!你竟然刺我!”

仅因吃饭发生矛盾

检察官约翰·法默告诉陪审团,这名少女与父母和一个亲生姐妹居住在剑桥郡圣尼茨。法默说,这名少女非常聪明,接受全日制教育,平时对视频制作很感兴趣。事发当天,一家4口前往剑桥

郡彼得伯勒市一家溜冰场玩。这名少女当时看起来心情忧郁,这可能正是当晚晚些时候发生事件的先兆。

从溜冰场返家后,一家人分食生日蛋糕。

这名少女自5岁起养成习惯,使用一个塑料碗吃饭,把食物捣碎再吃。她的父亲对此非常反感,和她争吵起来,少女一怒之下奔回卧室。而后发生录像中的一幕幕。

法默说:孩子想要谋杀父母,这可能是极为可怕的想法。”他说,从整个事件看,唯一令人高兴的是她谋杀父母的计划没有成功。

为计划失败而失望

法默说,与父亲发生争执后,这名少女跑回卧室,换上最漂亮的一件丝绸睡衣,写下“游戏计划”。她打算拍摄下自己亲手杀死父母的过程。

这是非常冷血却又经

过深思熟虑的计划。”法默说,这名少女打算先把绳索系成环形,套在母亲脖子上勒死母亲。她还意识到,父亲一定会过来帮母亲,于是她带上一把剪刀,准备刺向父亲。

法默说:她事先预料到,两个人同时在屋里会有困难。于是,她打算分步进行,先勒母亲脖子,再把父亲引过来。事实上她也是这样做的。”女孩谋杀计划失败原因之一是剪刀不够锋利。

这名少女本人也意识到这一点。计划失败后,她再次跑回卧室,对着摄像机镜头说道:我感到非常失望,计划失败了。我本应下手更快。剪刀不够快,应该用刀。我将再次行动。”

这名少女去年3月被捕。目前案件仍在审理中。对于企图谋杀父母的指控,她拒不承认。

张旌(新华社供本报特稿)

天天向下 500 米

美间谍卫星可能撞回美国

美国一颗失控的间谍卫星可能在今年2月末或3月初“袭击”地球的消息传出后,它将坠落到何处、是否会造成人员伤亡立即引发世人的广泛关注。根据美国北方司令部司令1月29日的表态,这颗大型卫星也许会“老马识途”,哪里来哪里去,最终撞进美国境内。

美军北方司令部兼北美防空司令部司令维克多·雷纽厄特29日说,考虑到这颗卫星的个头,它在重新进入地球大气层后,一些碎片不会燃烧殆尽,而将坠落到地面上,军方正加紧研究应对措施。

或撞北美

美国安全部门官员26日首次披露,一颗停止工作、丧失推力的大型间谍卫星可能撞击地球,具体坠落地点未知。消息一出,立即引发多方关注。

雷纽厄特29日说:我们了解到,至少存在这样一种可能性:碎片最终将撞向陆地而不是海洋。”他说,现在看来,它可能坠落于北美地区。”

他说,在卫星坠入大气层并开始分解前,科研人员恐怕难以获取用于确定碎片坠落时速和地点的充足数据。

雷纽厄特说,鉴于北美大陆可能面临威胁,军队将与国土安全部、联邦紧急措施署展开合作。如有必要,美方将协助墨西哥或加拿大政府共同应对威胁。

上天就“残”

美联社援引匿名美国官员的话说,这颗卫星2006年12月从美国加利福尼亚州范登堡空军基地发射升空,主要承担图像侦察任务,造价数亿美元。然而,卫星进入近地轨道后不久即发生不明故障,丧失推进力,最终与地面失去联系。

由于卫星配有精密图像传感仪等涉密装置,美国媒体曾指出,卫星在无法预知的状态下坠落地球,重大军事机密可能因此外泄。

雷纽厄特说,关键技术落入敌手的可能性不大,不存在“技术”安全问题”,只是这个大块头将坠落地面”,我们要为此作充分准备”。

天天向“下”

各地天文爱好者对这颗“惹事”卫星表示出浓厚兴趣。许多人架起高倍望远镜,时刻关注卫星的一举一动。

英国业余天文学家约翰·洛克说,他参考了其他爱好者提供的观察数据,认为卫星比原来高度下降约70公里。

洛克说,卫星每日大概下降500米。一些欧洲和美国的的天文学家则认为,卫星某个时段将出现加速下降,日降落高度将达8000米。加拿大卫星观察爱好者特德说,在进入大气层后,这颗卫星将开始燃烧,从那时起,只需30分钟,它就从天而降。 韩墨(新华社)

物价飞涨买不起米

海地贫民用泥饼充饥



到了午饭时间,海地人查伦·杜马一家吃不上大米、面粉和蔬菜,只能吃当地一种泥制饼干充饥。

美联社30日报道,随着食物价格飞速上涨,像杜马家这样居住在贫民区的海地家庭每天连一盘米也买不起。这种用特有黄泥土晒成的“饼干”成了他们一日三餐的主要食品。

泥饼充饥

杜马现年16岁,有一个1个月大的儿子。如果我妈没有食物做饭,我只能一天三顿饭都吃这种饼干。”她说。这种泥饼干用黄泥、食盐、蔬菜起酥油或人造黄油混合制成,海地人称之为“特雷”,价格5美分一个。

当地商人用卡车将一种特有的泥土从中部山区运到各地市场上贩卖。妇女们购买这种泥土后,将里面的石头和土块择出,拌入盐和起酥油。之后,她们把泥土弄成一个个小饼的形状,在烈日下晒干制成饼干。美联社一名报道员尝了

把泥土弄成一个个小饼的形状一口“特雷”。他说,几小时后,嘴里还残存有一种难以忍受的泥土味道。

无奈之举

在海地,制作“特雷”的泥土常被孕妇和儿童用作抗酸剂和补钙食品。

美国科罗拉多州立大学免疫学教授杰拉德·卡拉汉长期研究食土习俗。他认为,孕妇食用泥土有助于增强子宫内胎儿的免疫力。不过,泥土中的寄生虫和毒素也会对人体产生致命影响。当地医生说,长期依靠泥饼干维生会导致营养不良和腹泻。

海地是世界上最贫穷的国家之一,80%人口人均日生活费不足两美元。吃泥饼的直接原因之一是近期食品价格上涨过快。

在海地的拉萨林贫民区,两杯米的价格为60美分,与去年12月相比上涨了10美分,与1年前相比上涨了50%。豆类、炼乳和水果也呈类似上涨趋势。 刘莉莉(新华社供)

FOREVER 21

美国知名流行服饰连锁店将在中国扩展事业于常熟开店。美商 Forever 21, Inc. 在美国已共有 400 多家分店并深受消费者的欢迎。

本公司正在寻找经验丰富及具有沟通能力之门市管理精英,求职者必须具备五年以上之服装连锁店管理经验,精通英文普通话,熟悉电脑操作,具有领导能力,训练及激励员工,注重团队合作精神,责任心强,积极进取,薪资优厚,管理下属,提供消费者良好专业的购物环境,并达成公司销售目标。

本公司正在寻找有经验之设计师或具有领导力的美术师或设计师,求职者必须具备五年以上之服装连锁店管理经验,精通英文普通话,熟悉电脑操作,具有领导能力,训练及激励员工,注重团队合作精神,责任心强,积极进取,薪资优厚,管理下属,提供消费者良好专业的购物环境,并达成公司销售目标。

Forever 21 提供丰厚的福利和报酬,有意者请发个人简历至 Benita.Y@forever21.com Phone: +82 21 6335 5837-208 Fax: +82 21 6335 5756